BCEPOCCUMNCKAA OJIMMIMUALA LLKONTbHNKOB
MO MATEMATWKE 2016-2017 yu. r.
LUKOJIbHbIV 3TAM
6 Knacc

1. Y lNeTun ecTb KapTOHHAA purypa, nokasaHHasa Ha pucyHke. Kak emy paspesatb aTy
domrypy no fNiMHUAM KreTokK Ha YeTblpe paBHble ourypbl (TO €CTb Takue ourypbl, U3
KOTOpPbIX Jt0Oble IBE MOXHO HANOXWUTb APYr Ha Apyra Tak, YToObl OHW coBnanu)?

2. Yncno 11 MOXHO NpeacTaBuTb B BUAE CyMMbl YETbIPEX KBAQPATOB YMCEN TONBbKO

OAHMM cnocobom, He cunTas nopsiaka craraeMbix:
11=9+1+1+0=32+1%+1%+0°.

Mo>kHO nn uncno 99 npeacraBnTb B BUAE CyMMbl YETbIPEX KBAApPaTOB ABYMS

pasnuyHbIMK cnocobammu?

3. WecTtHaguatb Manbunwek cobpanuck Ha pblbarnky. M3BeCTHO, YTO KaxXabIn
ManbyuLLKa, KOTOPBIN Hagen canoru, Hagen n kenky. bes canor okasanock 10 Marnb-
yuwek, a 6e3 kenkm — asoe. Kakmx manbymLLEeK 1 Ha CKONbKO OonbLLe: TeX, KTO Obin
B Kenke, HO 6e3 canor, unu Tex, KTo Hagen canorn? Obsa3aTtenbHO 0O bACHUTE CBOK
OTBET.

4. Cawa noexanBroctu k 6abyuike. B cy660Ty oH cen B noeaa, a yepes 50 yacos
B NOHeaenbHUK goexan o 6abywkmHoro ropoga. Cawa 3ameTus, 4to B 3T0T
NOHeAENbHMK YCIO0 COBNAano C HOMEPOM BaroHa, B KOTOPOM OH exar, YTO HOMep ero
MeCTa B BaroHe Oblf MeHbLLE HOMepa BaroHa v 4To B Ty cybb60Ty, koraa OH cagurcs
B noesn, 4ncro 6bino 6onblie Homepa BaroHa. Kakumm 6binm Homepa BaroHa u
Mecta? Obs3aTenbHO 06bACHWUTE CBOW OTBET. y

5. MpamoyronsHuk ABCD pasgenunu Ha YyeTbipe
MEHbLUNX NMPAMOYrofibHUKa C OAWHaKOBbIMU F F K

nepumeTpamm (CM. pUCYHOK).

N3BecTHO, 4TO AB = 18 cm, a BC = 16 cm.
HanguTte onvHbl CTOPOH OCTanbHbIX MPsiMO-
yronbHukoB. Ob6sa3aTtenbHO 06bACHUTE CBOWM
oTBeT.




